

Щербакова, Л. Не диктант о войне : более 250 горожан приняли участие во всероссийской исторической акции "Диктант Победы" / Л. Щербакова // Вестник. - 2019. - 8 мая. - С. 2.

Акция

Более 250 горожан приняли участие во всероссийской исторической акции «Диктант Победы»

Людмила Щербакова
vestnik-nsk@yandex.ru

В Новокуйбышевске она проводилась седьмого мая на трёх площадках: в школах №5, 7 и в центральной библиотеке им. А.С.Пушкина.

Несмотря на то, что в названии акции фигурирует слово «диктант», ничего общего с ним на деле не оказалось. Предложенная проверочная работа представляла собой обычный тест, состоящий из 20 вопросов, связанных с историей Великой Отечественной войны, её героями, ключевыми событиями. К большей части из них предлагалось четыре варианта ответов, из которых нужно было выбрать один верный. Где-то требовалось вписать слово или расположить цифры в нужном порядке. На выполнение работы отводилось 45 минут.

Сама процедура акции напоминала ЕГЭ. Так, от участников требовали наличие паспортов, они проходили регистрацию, заполняли информационные бланки, где указывали свой пол, возраст, род деятельности, адрес электронной почты и номер телефона. И даже оставляли образец личной подписи! Ответы на вопросы заносили в отдельный бланк, чёрными гелевыми ручками. Запрещалось пользоваться справочниками, сотовыми телефонами, а также фотографировать или выносить комплекты с заданиями.

Но «Вестнику» удалось снять завесу секретности. Вот, напри-



Не диктант о войне

мер, на какие вопросы отвечали участники акции. "Расположите события истории Великой Отечественной войны в правильной хронологической последовательности: 1) Встреча на Эльбе, 2) Операция "Багратион", 3) Курская битва, 4) Сталинградская битва".

"30 сентября 1941 года началось наступление немецких войск на Москву. Германское командование рассчитывало взять столицу Советского Союза к концу осени. Но эти планы были сорваны героическим сопротивлением советских войск и частей народного ополчения. Об обороне какого расположенного к югу от Москвы города-героя, состоявшейся в ходе Московской битвы, рассказывает в своих воспоминаниях Маршал Советского Союза Г.К. Жуков? 1) Калуга, 2) Тула, 3)

Смоленск, 4) Кашира".

Разработали задания в Российском государственном гуманитарном университете.

Основную массу участников акции составили школьники с седьмого по 10 классы. Но были и взрослые люди, вплоть до серебряного возраста.

С заданиями справились все поразному. Например, девятиклассники сообщили, что до сих пор не проходили на уроках истории Великую Отечественную войну. Некоторые из них признались, что с трудом справились с вопросами, дав, на их взгляд, правильные ответы, в лучшем случае только на половину. А вот взрослые участники, окончившие школу 25 лет назад, с уверенностью заявляли, что справились почти со всеми заданиями

без особых проблем.

Теперь они будут ждать 12 июня, когда можно будет узнать результаты на официальном сайте «Диктанта Победы» по индивидуальному идентификационному номеру, присвоенному каждому участнику акции.

А пока их бланки с ответами, запечатанные в конверты, отвезут в региональный центр обработки информации. Верификация бланков и подсчёт результатов будет осуществляться на федеральном уровне автоматизированно.

Организаторами «Диктанта Победы» являются партия «Единая Россия», Российское историческое общество, Российское военно-историческое общество и Всероссийское общественное движение «Волонтёры Победы».